
EYE OF THE STORM 
 
ZÁKLADNÍ INFORMACE 

Herní kategorie: pětiválcová hra 

Výherní linie:  10 výherní linií 

Nejvyšší sázka: 50,- Kč 

Nejvyšší výhra:  500 000,- Kč 

Výherní podíl:  94,64 – 95,67 % ( lze nastavit na serveru). 
 
Cíl technické hry:  
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 symbolů stejného typu nebo nahrazených symbolem Wild počínaje 
válcem úplně vlevo a získat tak výhru definovanou ve výherní tabulce jednotlivých symbolů. Identické 
symboly se vyhodnocují pouze zleva doprava. Výše výhry je přičtena do kreditu dle symbolů, které padly ve 
výherní linii, a výherní tabulky platnou pro danou variantu. V případě, že v jedné linii padne více výher, 
započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci 
se symbolem Wild. Výhry jednotlivých výherních linií se sčítají. 
 
Pravidla hry:  

 Kliknutím na tlačítka + a – v pravé dolní části obrazovky zvolíte svou celkovou sázku, její výši 
uvidíte v levé dolní části vedle nápisu „Sázka“.  

 Kliknutím na tlačítko se zatočenými šipkami v pravé dolní části roztočíte válce.  

 Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra. Tlačítko s nápisem „Automatická hra“ se 
nachází v pravé dolní části obrazovky. Funkce Automatická hra skončí, když nemáte na další 
roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko ukončení funkce Automatické hry.  

 Pokud se na válcích po zastavení objeví výherní kombinace, vyhráváte podle tabulky výplat.  
 
Tabulka výplat:  
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. Níže 
uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 50,- Kč.  

 
 
 
Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry:  
 
Symbol Wild 
Symbol Wild je symbol s Kleopatrou, který se objevuje na válcích 2, 3 a 4. Kdykoli padne symbol Wild a může 
se vytvořit výherní kombinace, rozšíří se svisle, aby vyplnil celý válec. 
 
Symbol Scatter 
Symbol Scatter je symbol pyramidy s nápisem Scatter. Objevuje se na všech válcích. 3 nebo více symbolů 
Scatter spouští Funkci Freespiny a získává navíc: 
- 5x symbol Scatter vyplácí 50x celkovou sázku 
- 4x symbol Scatter vyplácí 20x celkovou sázku 
- 3x symbol Scatter vyplácí 2x celkovou sázku 
 



Funkce Freespiny (= volná zatočení zdarma) 
3 nebo více symbolů Scatter spouští funkci Freespiny. Tato funkce je progresívní a válce se mění s rostoucí 
úrovní. Funkce začíná s 12 volnými zatočeními. Funkce začíná na úrovni 1. 
Během volného zatočení, když padne 1 symbol Wild, se přidá další volné zatočení a úroveň se zvýší o 1. Když 
padnou 2 symboly Wild, přidají další 3 volná zatočení a úroveň se zvýší o 2. Když padnou 3 symboly Wild, 
přidají dalších 5 volných zatočení a úroveň se zvýší o 3. Úrovně postupují následovně: 
 

 
 
Funkce skončí, když už nejsou k dispozici žádná volná zatočení. Získáním 3 nebo více symbolů Scatter během 
Freespinů, se funkce spustí znova a obdržíte dalších 12 volných zatočení. 
Interakce hráče (prováděné před zahájením funkce či během ní) nemají vliv na výsledek hry a výherní podíl. 
 
Max Win 
Maximální výhra je omezena na 10 000x celkové sázky v základní hře i v bezplatných kolech. Pokud celková 
výhra v kole Otočení Zdarma dosáhne 10 000x celkové sázky, kolo okamžitě končí, výhra je udělena a všechna 
zbývající otočení zdarma propadají. 
 
Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových funkcí. 
 

 


